

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云到阴有分散性阵雨或雷雨,多云
最高31℃,最低26℃



明天:晴到多云
最高35℃,最低27℃

2023年6月27日 星期二 农历癸卯年五月初十 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22409期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社北京6月26日电 为深化习近平生态文明思想的大众化传播,提高全社会生态文明意识,增强全民生态环境保护的思想自觉和行动自觉,我国拟将8月15日确定为全国生态日。

关于设立全国生态日的决定草案26日提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。草案主要内容包括设立全国生态日的目的、全国生态日的设立时间、活动内容等三个方面。

决定草案指出,党的十八大以来,在

习近平生态文明思想指引下,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,生态文明建设取得举世瞩目成就,给人民群众带来强烈的获得感和幸福感,有力推动人与自然和谐共生成为全党全社会的共同认识,“绿水青山就是金山银山”成为全国各族人民的共同理念,绿色循环低碳发展成为各地区各部门的共同行动。

决定草案提出,将8月15日设立为全国生态日。国家通过多种形式开展生态文明宣传教育活动。

习近平同团中央新一届领导班子成员集体谈话

党和国家事业的希望寄托在青年身上

激发强国有我青春激情

■ 把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团要把牢新时代青年工作的主题,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,激励广大青年增强历史责任感和使命感,激发强国有我的青春激情,在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队

为一生的奋斗奠定基石

■ 青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力量,党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定听党话、跟党走的政治信念,在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标,为一生的奋斗奠定基石

据新华社 >>> 详见新民网 www.xinmin.cn



新民眼

筑牢防线,安全生产没有看客

>>> 详见第2版

防患于未『燃』



防患于未“燃”,消防安全不可忽视。日前,普陀区消防救援支队联合区公安分局、区各街镇成立10个检查组,开展夜间消防安全专项整治集中行动。针对辖区内各商场市场、宾馆饭店、餐饮娱乐等各类单位场所,检查人员在厨房等重点区域详细检查了用火方式,煤气罐数量,消防器材设置,明火使用安全,油烟管道清洗,易燃物品存放

等情况,并随机抽考从业人员、厨师有关消防安全常识、用火制度、灭火技能以及疏散引导等方面的问题(上图)。此次行动共检查单位276家,发现隐患问题97处,当场整改隐患93处,三停(停产、停业、停止施工)拟处罚5家,拘留1人,走访独居老人71户,开展防火宣传317人次。 本报记者 张龙 通讯员 李杰辉 摄影报道

昨日,上海弘澳置业有限公司在签订交地确认书时,当场拿到了不动产权证书和建设用地规划许可证,率先在全市通过“全程网办”实现“交地即交证”。这标志着申城“交地即交证”服务改革落地实施。

全程网办 双证齐发

为进一步优化营商环境,提升企业的满意度和获得感,市规划资源局积极破难题、促发展,多次与市税务局、市大数据中心研究“交地即交证”模式,并赴北京专题学习调研,创新性地提出全程网办、同时颁发不动产权证书和建设用地规划许可证的工作模式,并在普陀区先行先试。

改革后,用地单位在取得地块时可以选择“交地即交证”服务,在缴纳土地价款和税费后,可以通过全程网办,无需线下申请、上传材料,即实现申请“零跑动”、材料“零提交”,实现企业在签订交地协议的当天就可以取得建设用地规划许可证和不动产权证书。

申请『零跑动』材料『零提交』
上海『交地即交证』改革落地

问题于民

学思想 强党性
重实践 建新功

换乘站入口标识能否更一目了然

地铁线路越来越多,可提示信息如果不全,容易给市民出行造成困扰。本报记者调查后发现,据不完全统计,换乘站中存在标识不全或指示不清问题的至少有10座。

轨道交通相关部门承诺,将优化完善相关标识,增加友情提示和指导说明,让市民能有更好的出行体验。

>>> 详见第4版

老牌百货玩起二次元

108岁新世界,想要和“Z世代”一起玩耍

不知不觉间,新世界百货大变样了——引入更多年轻化元素,吸引了“Z世代”人群的关注。新世界业态调整的背后,传递的是大型百货商场经营理念的变化……

>>> 详见第5版

主动介入 跨前服务

上海弘澳置业有限公司取得普陀区24街坊土地后,根据1.0版建设用地出让合同约定,有成立项目公司开发建设的需求。实际的土地交付接受人、取得建设用地规划许可证和不动产权证书的主体最终汇集到项目公司名下。针对这一情况,普陀区自然资源利用部门主动介入、跨前服务,对于2.0版出让合同受让人调整进行了提前预审,在竞得人付清最后一笔出让金后,协助其进入一网通办办理2.0版出让合同。(下转第2版)